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Анотація 

Було розроблено інтерактивну систему для аналізу та візуалізації медичних даних лікарень м. Вінниці 

із застосуванням технологій роботи з базами даних, засобів аналітики, візуалізації та веб-розробки. 

Система пройшла успішне тестування на основі реальних даних щодо захворюваності пацієнтів у медичних 

закладах міста. 
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Abstract 

An interactive system for analyzing and visualizing medical data from Vinnytsia hospitals was developed 

using database technologies, analytics, visualization, and web development tools. The system was successfully 

tested on real-world patient morbidity data in the city's medical facilities. 
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Актуальність дослідження 

Сучасні умови функціонування системи охорони здоров’я характеризуються значним зростанням 

обсягів медичних даних, що надходять від лікарень та інших закладів первинної й вторинної ланок. 

Ефективне використання цієї інформації є ключовим чинником для прийняття управлінських рішень, 

планування ресурсів та оцінювання стану здоров’я населення. Водночас традиційні методи обробки 

статистичних звітів не дозволяють швидко виявляти закономірності, порівнювати тенденції та своєчасно 

реагувати на зміни у структурі захворюваності [1-2]. Створення системи аналізу та візуалізації інформації 

лікарень дозволяє не лише підвищити прозорість і доступність інформації для адміністрацій лікарень та 

органів місцевого самоврядування, але й сприяє покращенню моніторингу динаміки захворюваності та 

виявленню критичних тенденцій. Інтерактивні засоби візуалізації роблять можливим швидкий аналіз 

актуальних показників, порівняння різних груп населення та дослідження роботи кожного медичного закладу 

в окремості. Інтеграція сучасних технологій аналізу даних у діяльність медичних установ забезпечує 

підвищення ефективності управління, оптимізацію розподілу навантаження між лікарями, а також 

покращення якості надання медичних послуг. Така система може бути використана як інструмент 

стратегічного планування, оцінювання ефективності профілактичних заходів, прогнозування розвитку 

епідемічних процесів та удосконалення організації медичної допомоги. Таким чином, розробка інтерактивної 

системи аналізу та візуалізації даних лікарень м. Вінниці є практично значущим завданням, що відповідає 

сучасним вимогам цифрової трансформації медичної галузі та забезпечує нові можливості для підвищення 

якості управління охороною здоров’я на регіональному рівні.  

 

Створення системи аналізу та візуалізації даних інформації лікарень м. Вінниця  

На основі проведеного аналізу вхідних даних пацієнтів закладів охорони здоров’я м. Вінниця було 

сформовано інформаційну основу інтерактивної системи аналізу та візуалізації. В якості вихідних даних 

використано статистичні звіти за формою №12, які містять відомості про захворюваність у розрізі вікових 



груп, статі, нозологічних форм та класифікаційних груп хвороб за 2018 – 2025 роки [3]. На основі цих даних 

розроблено структуру інформаційної системи, призначеної для узагальнення, обробки та подання 

статистичних медичних показників. Візуалізація структури системи наведена на відповідному рисунку. 

В умовах сучасного функціонування лікувально-профілактичних центрів м. Вінниця за останні роки 

відбулося накопичення значного обсягу неструктурованих та фрагментованих статистичних даних щодо 

захворюваності різних категорій населення. Основна складність опрацювання цих відомостей полягає у 

відсутності чітко визначених зв’язків між таблицями, що ускладнює інтеграцію даних у єдиний 

інформаційний масив. Крім того, виявлено проблеми, пов’язані зі змішуванням узагальнених статистичних 

показників (кількість випадків за певними групами хвороб) та детальних записів щодо окремих нозологічних 

форм, що призвело до неоднорідності структури вхідної інформації. 

Таким чином, на початковому етапі дослідження ключовою проблемою стало виконання завдань, 

пов’язаних з етапом інженерії даних: очищення, нормалізації та підготовки даних до подальшої аналітичної 

обробки. Результатом цього етапу стало формування узгоджених і структуровано організованих датасетів, 

придатних для завантаження у систему аналізу та візуалізації показників захворюваності населення. 

 

Рис. 1. Звіт за формою №12. 

Після обробки, очищення та підготовки даних зі звітів лікарень м. Вінниця, було сформовано 

загальний датасет, що включає дані медичних досліджень за всі вісім років. 

 

Рис. 2. Сформований загальний датасет 



Інформаційна панель (dashboard) — це «інформаційна панель». Загалом дашборд являє собою 

програмний інструмент, що забезпечує можливість оперативного додавання, отримання, коригування та 

аналізу даних у режимі реального часу [4]. Інформаційна панель формує аналітичні звіти, які дають змогу 

керівникам, менеджерам або аналітикам своєчасно виявляти тенденції у певній сфері діяльності та 

контролювати актуальні процеси. 

Налаштована аналітична панель забезпечує доступ до актуальної інформації та дозволяє ефективно 

відстежувати зміни у динаміці захворювань та навантаження на медичні заклади. На створений дашборд 

винесені наступні візуалізації: 

- Загальна кількість пацієнтів за минулий та поточний роки 

- Відсоток первинної захворюваності серед населення 

- Таблиця навантаження медичних закладів пацієнтами різного віку 

- Діаграми розподілу захворюваності за різними показниками 

- Динаміка кількості пацієнтів та навантаження на диспансер 

Використання дашбордів суттєво спрощує сприйняття складної, багатовимірної та динамічної 

інформації, оскільки дані подаються у структурованому та наочному вигляді. За допомогою інформаційної 

панелі можна оперативно оцінити поточну ситуацію. Перевага дашборду над звичайними звітами полягає в 

тому, що ключові показники подаються у наочному та зручному для аналізу вигляді. Завдяки цьому 

користувач має змогу швидко оцінити поточний стан справ у конкретний момент часу [5]. Перевага 

дашборду порівняно з традиційними статичними звітами полягає в інтерактивності та доступності 

ключових метрик, поданих у зручній для аналізу формі.  

У контексті дослідження дашборд функціонує як аналітична панель, що містить актуальну 

інформацію про рівень і структуру захворюваності населення, забезпечуючи оперативний доступ до 

важливих статистичних показників та підтримуючи процес ухвалення рішень у медичній галузі [6]. 

 

Рис. 3. Графік Навантаження на лікарні міста 



 

Рис. 4. Динаміка кількості пацієнтів та навантаження на диспансер у ЛПЗ 

 

Рис. 5. Розповсюдженість хвороб та конкретних захворювань за віковими групами 

 

Рис. 6. Створена інтерактивна аналітична панель  



Висновки 

Було розроблено інтерактивну інформаційну систему для аналізу та візуалізації даних лікарень та 

закладів охорони здоров’я м. Вінниця. У межах цієї системи створено аналітичний дашборд, на якому 

відображено результати опрацювання статистичних показників, а також представлені вихідні дані, що 

слугували основою для проведення дослідження. Дашборд дозволяє аналізувати медичні показники за 

кількома зрізами — роками, віковими групами, статтю, категоріями хвороб та лікувальними закладами. Така 

багатовимірність забезпечує комплексне бачення тенденцій та дозволяє виявляти приховані залежності між 

різними групами даних. 
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